

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД
Более 300 экспонатов насчитывает открывшаяся в Белгородском государственном историко-краеведческом музее выставка "Посуда в жизни человека".

На выставке представлена древнейшая посуда племён аланов и булгар, живших на территории Белгородчины в VIII-X вв. н.э., посуда раннего железного века (IV в. до н.э.), традиционные крестьянские кухонные предметы конца XIX — начала XX вв. Также экспозиция включает в себя посуду военных лет XX века, современной эпохи. Все экспонаты — подлинные, из коллекции музея. На выставке также представлены столовые принадлежности из металла, керамики, дерева, стекла. Есть и изделия из хрусталя и фарфора отечественных и зарубежных заводов конца XIX — начала XX вв., керамическая посуда белгородских мастеров.

БРЯНСК
Состоялся второй тур выборов в Брянской области. На этот раз депутат Госдумы и председатель регионального отделения "Единой России" Николай Денни набрал более 75% голосов избирателей и одержал уверенную победу над малоизвестным кандидатом от СПС Евгением Зеленко.

Все скандалы в области уже отгремели после снятия с выборов перед первым туром действующего губернатора — коммуниста Юрия Лодкина. Коммунисты призвали население бойкотировать выборы, но дальше громких заявлений дело не пошло. "Коммунистический" кандидат "против всех" не смог одержать верх над кандидатом партии власти, заняв второе место. Правда, набрал рекордный за всю историю губернаторских выборов в России 21% голосов.

ИВАНОВО
Проблема переименования Иванова в Иваново-Вознесенск продолжает бурно обсуждаться уми чиновников городской администрации.

С этим вопросом они решили обратиться к жителям города. На сайте администрации г. Иванова проводится социологический опрос. Посетителям сайта предлагается ответить на вопрос: "Как вы относитесь к переименованию города в Иваново-Вознесенск?" Допустимые варианты ответов: "Я за переименование", "Я против переименования", "Пока не определился". На данный момент голоса распределились примерно следующим образом: 75% — против, 25% — за. Неопределившиеся отсутствуют.

КАЛУГА
Под вопросом местное самоуправление Калужской области. Губернатор А.Д. Артамонов предложил назначить глав администраций городов и районов по указанию губернатора, как самих губернаторов будут назначать по указанию президента.

17 декабря губернатор приезжал в город Обнинск и убеждал депутатов горсовета внести изменение в Устав города, отменив выборы мэра Обнинска, которые должны состояться в марте 2005 года. Завтра на сессии областного Законодательного собрания в Калуге будет рассматриваться областной закон, отменяющий прямые выборы мэров населением городов и районов.

ЯРОСЛАВЛЬ
Состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурса "Лучшие предприятия Ярославской области 2004 года".

В рамках конкурса были рассмотрены показатели работы 332 предприятий промышленности и сельского хозяйства. Лучшие предприятия отбираются по специальной методике, на основании официальных данных областного комитета статистики.

По сообщениям информантов.

ИСПЫТАНО НА СЕБЕ

Когда тебя ждут в закулисье

Журналистика и драматургия — понятия, как мне кажется, не очень далеко стоящие друг от друга. Тот, кто работает в этих сферах деятельности, должен пропускать через сердце каждую строку. Но что делает журналист, который написал пьесу и ее принял для постановки театр? Конечно, он расскажет читателям газеты о своих новых впечатлениях. Ведь нередко журналисты в соответствии с редакционным заданием примеряют на себя различные профессиональные роли. А тут... как-то само собой получилось.

ПОД ОПЫТНЫМ ВЗГОРОМ МАСТЕРА

Когда художественный руководитель Орловского областного театра кукол Владимир Сергейчев предложил мне написать пьесу в стихах по мотивам словацкой народной сказки о двенадцати месяцах, я была счастлива. Он — личность неординарная. Один только факт — ему довелось учиться у великого, признанного во всем мире кукольника С.В. Образцова — говорит о многом. Именно Сергейчев стал первым читателем моего либретто к опере "Золушка" и одобрил его (премьера "Золушки" — автор музыки композитор Ирина Хрисаниди — состоялась в 2002 году в Орловской музыкальной школе имени Калининкова).

Пьесу "Корзина с фиалками" художественный руководитель утвердил во втором варианте. И начались читки. Присутствуя на них, я старалась сделать пьесу более мелодичной, убрать не замеченные ранее погрешности. Когда произведение звучит в ролевой вариации профессионалов, сразу видишь, где и что нужно отрецензировать. По просьбе Сергейчева, режиссера-постановщика будущего спектакля, дописывала реплики своим героям. Я училась: репетиции стали для меня настоящей театральной мастерской.

Когда Владимир Сергеевич вошел в азарт, становился похожим на многогоногого существа, вовсю жестикулировал, подбегал к артистам, говорил быстро. Внимая ему, актеры то замирали, то от души смеялись над мгновенно создаваемыми художником забавными образами, то делали пометки возле строк текста. "Кошка у нас — существо практичное, деловое, жизнь повидавшее. Меньше кошачьих ужимок! Играть нужно не животное, а человека!" — говорил Сергейчев.

Окинула взглядом два состава артистов — двенадцать человек. Вот актрисы, которым досталась роль Машеньки, — Зоя Серова и Галина Самойлова. Совершенно разные. Одна помоложе, другая постарше. И

голоса их звучат по-разному. Главная героиня, сохраняя основной стержень, унаследует от каждой из "мам" что-то особенное. И не будет на спектаклях одинаковой. Такая же судьба ожидает большинство других персонажей. Над кошкой Мурлышкой "шефствуют" Любовь Чекареева и Марина Груздева; Мачеха — под крылышком у Татьяны Легкобит и Галины Сидоровой; Фея же по-

чинила шесть необходимых строк. Композитор одобрил. И тут же пошел в наступление: мол, в первом куплете "величали Зимой" нужно заменить на "называли Зимой" — так слышится проще. Натиску не поддавалась. Слово отстояла. "Мерзлым хлебом с прозрачной ладони угощала Зима снежной..." — словно четки, перебирал Дербенко слова. — Лучше — "теплым хлебом", — "Теплым" — нельзя! — "Почему?" — "Потому что — Зима!" — "Мерзлым" — плохо поется! — "Тогда..." "свежим хлебом", — "Хорошо". — Утверждена финальная песня. — объявил на следующей репетиции Сергейчев. — Она, на мой взгляд, удалась.

ВОЛШЕБНИЦА

У главной "феи", иначе — главного художника театра кукол Любови Жмакиной, широко распахнутые миру глаза. За дверью ее кабинета проводят свои первые дни "новорожденные" герои сказок. Это она, являясь художником-постановщиком "Корзины с фиалками", придумала, какая будет прическа у Мачехи, какую модель костюма выбрать для Купца... Больше всего меня очаровала Фея. Руки сразу же потянулись к рыжеволосой девочке с задорно вздернутыми вверх косичками. Я, конечно, помнила, что немало страданий эта героиня принесет Машеньке, но знала и то, что в конце сказки она станет доброй. Машеньке Жмакина подарила синий платочек. А еще — кусочек золота. Взяла в руки Мурлышку. Ее изумрудный взгляд был внимателен. И вдруг зрачки вспыхнули красным светом! По пьесе они должны были загораться, когда Мурлышка злится. Но все произошло так неожиданно, что я вздрогнула. На что это я нажала? А, вот переключатель! Троннула его снова. Кошка успокоилась...

Любовь Евгеньевна рассказала, что думая задумано подвесить на нитях, что придаст им некоторую подвижность, как и должно быть в природе. Еще предполагался снежок. И — новый ход: фон на сцене планируется менять при помощи разноцветных жалюзи. Ожидаются и другие сюрпризы.

ПОСЛЕСЛОВИЕ

До премьеры осталось совсем немного! Завтра ждем юных зрителей в театре кукол. Тамара НЕСТЕРОВА.



Автор пьесы "Корзина с фиалками" Тамара Нестерова (слева) и художник-постановщик спектакля Любовь Жмакина в окружении кукол.

кроватьствуют Раиса Овсянникова и Светлана Комарова; воспитанием Купца и Марта поочередно занимаются Владимир Козлов и Дмитрий Филев... Лишь у Января и Февраля по одному наставнику. Это Владимир Смирнов и Владислав Востриков.

— Уже почти все куклы готовы! Скоро будем работать с ними! — на этой радостной ноте закончилась очередная читка.

МУЗЫКАЛЬНАЯ ПАУЗА

Когда я узнала, что писать музыку к спектаклю будет композитор Евгений Дербенко, очень обрадовалась: ведь мы сотрудничаем более трех лет, и наши песни слышали орловцы.

Он прочел стихи "Зима", сочиненные мной для финала спектакля, и принес на диск музыку. Здорово! Но... в песне появился припев. "Здесь припев не был задуман", — сказала я осторожно. "Какая песня без припева", — хитро улыбнулся композитор. Со-

МИР ПРАВОСЛАВНЫЙ

Вторая жизнь храма

Более четырех лет продолжаются восстановительные работы в храме иконы Божией Матери Знамение, расположенном в поселке Знаменское и давшем в свое время название этому селению.

Храм был разрушен еще в годы Великой Отечественной войны, а возобновил службу 10 декабря уходящего года — в престольный праздник села. В этот день в храме, настоятелем которого является отец Василий, прошла праздничная литургия. С приветственным словом к прихожанам обратился глава Знаменского района С.Я. Яценко. Глава поздравил всех присутствовавших на литургии с двойным праздничным событием в жизни района.



хранящихся в Санкт-Петербурге. Предстоит еще немалый объем работ: отделка, возведение колокольни. Наталья ЗАРУБИНА. Знаменский район.

Строительные работы в храме, где многие годы размещались подсобные помещения одного из предприятий, ведутся за счет средств местного бюджета, сельскохозяйственных предприятий и других организаций района, а также за счет пожертвований граждан. Работы будут продолжаться до того момента, как храм, являющийся памятником XVIII века, обретет свой первоначальный вид. Довоенный облик храма зафиксирован в архивных документах,

СПОРТ

Как воспитать в молодых людей культуру поведения, привить стиль жизни, который поможет им состояться как личностям? Решение этих вопросов — в компетенции людей, занимающихся молодежными проблемами.

Секретарь Урицкого районного комитета Российской союза молодежи Александр Ларичев, начальник отдела по физкультуре и спорту районной администрации Юрий Локотков, начальник орготдела Юрий Сухорукوف работают сообща: воспитывают в детях и подростках любовь к физкультуре и спорту. У мальчишек и девчонок, учащихся школ района, есть возможность не только посещать любительские секции, но и по-настоящему заниматься спортом.

На стадионе "Юность" (в самом центре поселка Нарышкино) полностью подготовлен к сезону зимних игр хоккейный корт. Научиться настоящей мужской игре здесь может любой мальчуган, умеющий стоять на коньках. Нарышкинский корт (с пластиковыми бортами) считается одним из лучших в области. Ежегодно здесь проходит около двадцати игр, участие в которых принимают и детские, и взрослые, уже титулованные

команды "Дружба", "Ракета", "Газ" (команда предприятия "Урицкмежрайгаз"). Вслед за родителями в увлекательную игру включаются мальчишки, которые в дальнейшем с хоккеем уже не расстаются.

В районе около десяти по-настоящему крепких, сплоченных волейбольных команд. В их составе работники все той же организации "Урицкмежрайгаз", районной администрации, местной милиции, сельских администраций: Горищенской и Архангельской. В волейбол играют студенты, бывшие выпускники школ. Почти все волейболисты когда-то занимались в спортивных секциях при учебных заведениях, детско-юношеской спортивной школе. А теперь они — обладатели многих спортивных наград.

Сейчас в районе проходит волейбольное первенство среди мужских команд. Главный судья соревнований — А. Ларичев, главный секретарь игр — Ю. Сухорукوف. Многочисленные зрители соревнований — мальчишки, во все глаза наблюдающие за увлекательной и красивой игрой взрослых мужчин. У этих ребят нет времени думать о сигаретах, пиве и наркотиках. Они мечтают стать настоящими мужчинами.

Урицкий район. Наталья ЗАРУБИНА.

Более десяти лет существует в Орле реабилитационно-спортивный центр инвалидов (РСЦИ), с которым сотрудничают и совершенствуют здесь свои навыки люди с ограниченными возможностями. Много хлопот и у директора РСЦИ Н.Е. Свиридова, и у тренеров, служащих центра.

МИЛОСЕРДИЕ

Наш центр

Хотя у РСЦИ нет своих помещений, но и арендные в ходе подготовки к десятилетия были отремонтированы, оборудованы для тренировок. Здесь сегодня имеются возможности для занятий армрестлингом, дартсом, есть комплекты гирь и гантелей. Оборудована медицинская комната. Недавно открыт тренажерный зал.

В ходе Всероссийской декады инвалидов в РСЦИ прошёл целый ряд соревнований, в частности по шахматам и шашкам. На клетчатых полях встретились сильнейшие спортсмены-любители города. Это ветераны спорта Ю. Фейгин и А. Якубсон, они разделили первое и второе места. Третьим был Д. Савельев из Северного района Орла.

Вслед за шахматами прошёл турнир шашками, в котором приняли участие 14 лучших спортсменов города. Здесь победителями вышли А. Маркин, С. Савин и Б. Афанасенко. Они также были награждены ценными подарками.

Культурно-спортивный вечер, посвященный декаде инвалидов, был проведен и в поселке Знаменка Орловская. На нем с показательными выступлениями выступили дети, учащиеся РСЦИ. Была представлена и художественная самодеятельность.

С. МАЛЫГА. Инвалид.

Решение Региональной энергетической комиссии

Решением Региональной энергетической комиссии администрации Орловской области в 2005 году на территории области вводятся следующие розничные цены на газ природный, реализуемый населению:

1.1. Розничная цена на газ природный, реализуемый населению, с 1 января 2005 года в размере 1-1449 руб. с НДС за 1 м³; с 1 апреля 2005 года — в размере 1-2133 руб. с НДС за 1 м³.

1.2. Цена природного газа с дифференциацией по видам потребления:

1.2.1. Бытовое потребление природного газа:

Table with 3 columns: Наименование газовых приборов, Плата руб. в месяц с одного человека с НДС, с 01.01.2005 г., с 01.04.2005 г.

1.2.2. Отопление помещений от газовых приборов местного отопления:

Table with 3 columns: Периоды, Цена руб. за 1 м² отапливаемой площади в месяц с НДС, с 01.01.2005 г., с 01.04.2005 г.

1.2.3. Розничная цена на газ природный, реализуемый населению, при наличии газовых счетчиков с 01.01.2005 г. в размере 1-10 руб. с НДС за 1 м³, с 01.04.2005 г. в размере 1-15 руб. с НДС за 1 м³.

1.2.4. Цена природного газа при его использовании для ведения личного подсобного хозяйства:

Table with 3 columns: Вид скота, Плата руб. за 1 голову в месяц с НДС, с 01.01.2005 г., с 01.04.2005 г.

1.2.5. При использовании природного газа для обогрева принадлежащих населению теплиц и отсутствии приборов учета оплата природного газа определяется исходя из часового расхода газа (по техническому паспорту газового оборудования), времени обогрева и цены газа с 01.01.2005 г. в размере 1-14 руб. с НДС за 1 м³, с 01.04.2005 г. — в размере 1-21 руб. с НДС за 1 м³.

Основанием для увеличения цен на природный газ явились решения Федеральной службы по тарифам РФ об увеличении: — оптовых цен на газ — с 01.01.2005 г. на 25%, с 01.04.2005 г. — еще на 10%; — платы за услуги по транспортировке газа — с 01.01.2005 г. на 36%; — снабженческо-сбытовой надбавки ООО "Орелрегионгаз" — на 8%.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Advertisement for OJSC "Orlovskaya Industrial Company - Machine Building" and "Peterburgskiy Tractor Plant". Includes logos and contact information.

ОГСУ «Фонд имущества Орловской области»

в соответствии с распоряжением коллегиальной администрации Орловской области № 221-р от 21 сентября 2004 года сообщает о проведении аукциона по продаже пакетов акций, находящихся в государственной собственности Орловской области, который состоится 28 января 2005 года в 10 часов по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70.

Table with 7 columns: № лота, Наименование ОАО, Адрес, Кол-во акций, шт., Доля в УК, %, Начальная цена, руб., Размер задатка, руб.

Аукцион проводится открытым по составу участников и закрытым по форме подачи предложений о цене за пакет акций. Задаток для участия в аукционе — 20% начальной цены пакета акций — должен поступить на счет продавца до 21 января 2005 года.

Заявки принимаются по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. Время приема заявок: рабочие дни с 9 до 17 час., по 21 января 2005 года. К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии со ст. 16 Федерального закона от 21.12.2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Победителем аукциона признается лицо, предложившее в ходе торгов наибольшую цену за объект продажи. Договор купли-продажи заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 5 дней с даты подписания протокола об итогах аукциона. Телефоны для справок: 43-52-42, 43-52-44. Факс 47-54-99.

Footer containing contact information for the newspaper, including address, phone numbers, and subscription rates.